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Η Μητρόπολη Ράσκας και Πριζρένης για τη 
σύλληψη 16 ατόμων από τις αρχές της Πρίστινας 
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Η Ιερά Μητρόπολη Ράσκας και Πριζρένης με αφορμή τη 
σύλληψη 16 ατόμων από τις αρχές της Πρίστινας και την 
ανακοίνωση της αστυνομίας που κάνει λόγο για το σενάριο οι 
συλληφθέντες χρησιμοποίησαν την Ιερατική Σχολή των Αγίων 
Κυρίλλου και Μεθοδίου στο Πρίζρεν «για καμουφλάζ και για 
πρόκληση εθνικών και θρησκευτικών εντάσεων στο 
Κοσσυφοπέδιο», τονίζει ότι αυτό δεν βασίζεται στην 
πραγματικότητα.

Συγκεκριμένα, χθες Κυριακή Ε’ Νηστειών, συνελήφθησαν 16 άτομα από την 
κεντρική Σερβία στο πλαίσιο επιχείρησης της Αστυνομίας της Πρίστινας, και 
τοπικά μέσα ενημέρωσης διέδωσαν ότι ορισμένοι από τους συλληφθέντες 
διανυκτέρευσαν το προηγούμενο βράδυ στον ξενώνα της Σχολής.
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Με βάση αυτά η Ιερά Μητρόπολη προέβη στις εξής ανακοινώσεις:

Αρχικά, όπως επισημαίνει η Ιερά Μητρόπολη, κανένας από του συλληφθέντες δεν 
διανυκτέρευσε στη Σχολή, και η αστυνομία του Κοσσυφοπεδίου δεν μπήκε σε 
εγκατάσταση της Σχολής ούτε ήρθε σε επαφή με κάποιον εκπρόσωπο αυτού του 
εκκλησιαστικού ιδρύματος.

Ακόμη, κατά τη διάρκεια της ημέρας, η Ιερά Μητρόπολη ενημερώθηκε από τα ΜΜΕ 
ότι συνελήφθησαν ορισμένα άτομα σερβικής υπηκοότητας, και ότι οι δώδεκα από 
αυτούς κρατήθηκαν στο Πρίζρεν και πέρασαν το προηγούμενο βράδυ στον ξενώνα 
της Σχολής.

Η Ιερά Μητρόπολη διευκρινίζει ότι τα μοναστήρια, οι χώροι λατρείας, καθώς και 
το ίδιο το ιεροσπουδαστήριο δέχονται καθημερινά επισκέπτες – πιστούς που 
έρχονται στο Κοσσυφοπέδιο και τα Μετόχια για να συμμετάσχουν στις Ακολουθίες. 
“Είναι φυσικό η Εκκλησία μας να μην μπορεί να γνωρίζει ποια είναι όλα αυτά τα 
πρόσωπα γιατί όλοι όσοι προέρχονται από περιοχές εκτός της επικράτειας του 
Κοσσυφοπεδίου και των Μετοχίων διέρχονται νομίμως από διοικητικές διελεύσεις 
υπό τον έλεγχο της αστυνομίας του Κοσσυφοπεδίου, και σύμφωνα με τους 
ισχύοντες νόμους έχουν το δικαίωμα να μετακινούνται σε αυτήν την περιοχή και 
να συμμετέχουν στις Ακολουθίες”, όπως αναφέρεται.

“Αρκετοί Σέρβοι που πέρασαν τη νύχτα το προηγούμενο βράδυ της σύλληψης στη 
Σχολή, μεταξύ των οποίων, σύμφωνα με τα όσα γνωρίζουμε, είναι μόνο δύο άτομα 
που είναι ύποπτα από τις αρχές του Κοσσυφοπεδίου για υποτιθέμενες παράνομες 
δραστηριότητες, δεν τα γνωρίζουν προσωπικά ούτε ο κλήρος ούτε η διοίκηση της 
Σχολής”, υπογραμμίζεται.

“Οποιοσδήποτε υπαινιγμός ότι τα αναφερόμενα άτομα πέρασαν τη νύχτα σε 
εγκατάσταση της Σχολής καθώς και η ανακοίνωση της Αστυνομίας του 
Κοσσυφοπεδίου ότι αυτά τα άτομα χρησιμοποίησαν το «θρησκευτικό ίδρυμα για 
καμουφλάζ και για πρόκληση εθνικών και θρησκευτικών εντάσεων στο 
Κοσσυφοπέδιο», είναι εντελώς ανεύθυνο και δεν βασίζεται στην πραγματικότητα”, 
καταλήγει η ανακοίνωση.
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